


MarteMaTnueckmum

1 OUKTAHT

Kakasa ¢purypBajoMadETCA B
ceyeHuM KOHyca MNJI0CKOCTbIO,

npoxoasiLen yepes ocb
KOHyca?

Kakas ¢omrypa nony4yaercs B
CeYEeHMM uMIHApa MNJIOCKOCTbIO,
npoxoasiLlen nepneHAuKynsipHo

OoCM uumnumHapa?

UYTto npeacraBnsier cobon ceueHume
KOHYCa MNJIOCKOCTbIO, NPOXO-
AfiLlEN yepe3 BepLInHY KOHyca?

YeMy paBHa niowaab oCeBOro
Ce4yeHMA KOHYCa, eCJ/im ero BbICOo-
Ta B 2 pa3a 6onbwe paanyca
OCHOBaHuUA U paBHa 5 cM?

OceBoOe ceueHMe KOHyca npsiMo-
YroJibHbi¥ TPEYroJibHUK C KaTeTOM
a. Yemy paBHa BbiCOTa KOHYyca?

2
Ka s RY¥eYyba nonyuaercsa B

Ce4YeHMM KOHYyCa NMJI0OCKOCTbIO,
npoxoaswen NnepneHanKynsapHo
OCMU KOHYyca?

Kakas ¢ourypa nony4yaercs B
CeYEeHUM UMavHapa MNJ1I0OCKOCTbIO,
npoxoasuen yepes ocb
uunnuvHapa?

UYTo npeacraBnsier coboin ceueHme
KOHYCa NJIOCKOCTbIO, Napannesb-
HOM ABYM 06pa3ylowmm KoHyca?

YeMy paBHa niowaab oCceBOro
Ce4YeHMA KOHYCa, eC/im 0CeBbIM
ceyeHMeM KOHYyCa AABJISeTCH
NPSAMOYroJibHbIW TPEYroJibHUK, a
paanyc OCHOBaHMA KOHyca 3 CM?

OceBoe ceueHue KOHyca
PaBHOCTOPOHHUMN TPEYroJibHUK
CO CTOPOHOM a. Yemy paBHa
BbICOTa KOHyca?




Kakasa courype ;
CEYEeHUN KOHYyca NIIOCKOCTLIO,
npoxoasiien Yyepes oCb KOHyca?

PaBHO6eapeHHbIN

TPEeyroJsibHuUK
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poxoasien nepneHANKYnsipHo
OCU KOHyca?




Kakasa dourypa nony4aercs
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NMpaMoyrosibH
MK

OO0 — ocs unnuuopa
KLMN — ocesoe ceyenne






eMYy paBHa NiollaAb OCCE

OCHOBaHUA KOHyca 3 CM?
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/5 eBoe cevyeHune KoHyca paBHOCTOPOHHUN

TpeyronbHUK CO CTOPOHOM a. Hemy paBHa
BbiCOTa KOHyca?
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